

## ERRATA

**TERMO DE REFERÊNCIA  
CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2020/ALE-RO  
Processo Administrativo nº 0005570/2020-45**

Onde se lê:

**“7.3 DA ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DAS AMBULÂNCIAS: 12 (doze) AMBULÂNCIAS Classe D - TIPO UTI MÓVEL (Veículo Novo ou Semi Novo) - Com Motorista Com CNH Classe D e Combustível.”**

Leia-se:

**“7.3 DA ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA DAS AMBULÂNCIAS: 10 (dez) AMBULÂNCIAS Classe D - TIPO UTI MÓVEL (Veículo Novo ou Semi Novo) - Com Motorista Com CNH Classe D e Combustível.”**

Porto Velho-RO, 03 de junho de 2020.



Milton Neves de Oliveira  
Superintendente de Compras e Licitação/ALE/RO